

# 上周双色球销量 9.93 亿 同比增长 2.45%

上周(7月23日至7月29日),双色球第18085至第18087期,共产生头奖29注,总销量9.93亿元。第18087期开奖结束后,奖池累积金额为8.21亿元。据统计,上周双色球销量前五名分别是广东(不含深圳)以9326万多元高居榜首,浙江以7881万多元位列第二,重庆以5767万多元排名第三,山东以5701万多元排名第四,江苏以5396万多元排名第五。

### 上周总销量 9.93 亿 同比增长 2.45%

上周,双色球周销量为9.93亿元,其中第18085期销量为3.22亿多元,第18086期销量为3.22亿多元,第18087期销量为3.48亿多元。上周双色球销量比较稳定,较上上周相比环比增长0.33%,较去年同期同比增长2.45%。

### 上周共产生头奖 29 注 深圳彩民成最大赢家

在上周双色球三期开奖中,共开出头奖29注。其中第18085期开出头奖8注,单注奖金为654万多元;第18086期开出头奖18注,单注奖金583万

多元;第18087期开出头奖3注,单注奖金1000万元。另外值得一提的是,第18086期共开出双色球头奖18注,占上周头奖总注数的62%,成头奖数量最大贡献者。

上周双色球开出的29注头奖共分布12地,其中,深圳幸运中得10注头奖,位居榜首;浙江、重庆、广西分别中得3注,位列第二;广东、云南分别中得2注,位列第三;剩余6个地区各摘得1注头奖。细看上周大奖排行榜,深圳彩民用实力展现出不拿千万大奖誓不罢休的气势,第18085期开奖中深圳共夺得11注二等奖,其中有彩民中出10注二等奖,因一号之差憾失千万巨奖,但在第

18086期开奖中,深圳彩民力挽狂澜,凭借一张20元自选票,中出10注一等奖,总奖金5839万多元,成上周双色球头奖最大赢家。

上周双色球奖池金额波动较大,自第18086期开奖结束后,双色球开出头奖18注,奖池金额骤减至7.67亿多元,但第18087期仅开出3注头奖,奖池再次回升,奖池金额达到8.21亿多元。

### 红球号码较正常 蓝球“03”超热

通过观察上周双色球开奖号码并没有发现红球的奇特之处,红球中奖号码较为随机,但是蓝球热码“03”再次现身,颇有“搞事情”之嫌疑!自第18080期开始,



蓝球“03”共开出5次。从第18080期到第18084期,双色球5期开奖4期开出“03”,其出现频率非常高,大多数彩民认为蓝球

应该不会再开出“03”,可是万万没想到蓝球“03”时隔两期杀出回马枪,在第18087期再度开出,让众多彩民大跌眼镜。

### ● 中奖喜讯

## 双色球单式和复式哪个更容易中奖?

最近,大奖浪潮不断,特别是双色球,给彩民带来了不少惊喜。第18083期、第18084期开出的双色球头奖,分别出自云南楚雄和临沧,造成了不小的骚动,彩民都跃跃欲试,在这个夏天拿下更多的大奖。近日,两位大奖得主邵先生(化名)和李先生(化名)也都来到云南省福彩中心领取了自己的大奖。

### 彩民 10 元单式票获胜

邵先生的这张10元单式票,中奖金额为696万多元,他在父亲的陪同下领取了自己的大奖。

邵先生说:“我没想到,买彩票十多年,居然靠一张机选票中了大奖,看来缘分到的时候不需要刻意安排。我大学就接触彩票了,那时候打工挣了零花钱就买2元钱的彩票,觉得已经很贵了,现在物价飞涨,福彩还是没多要一分钱,所以这几年越买越多,复式单式我都会买,这次这张票只是我当期买的

彩票里的其中一张,我基本每一期都买百来块的彩票,我喜欢凭感觉选号,但最近不仅打麻将输钱,选数字也没感觉,所以干脆不选了,就让销售员机选了一张,意外的是,它给我带来了这么大的惊喜。”

邵先生看着年轻,却是老彩民,他以前也中过不少小奖,也经常梦想着自己有天中大奖的情景,当这笔奖金真的拿在手上的时候,邵先生表示,自己有点懵,本来来不及细想奖金如何规划,重要的还



是先平复心情,等慢慢地再做打算。买彩票这么多年,选号没选出经验,但是买彩票得出了心得,一定要平常心对待,没中奖是正常的,中了奖高兴就好了,买彩票只是生活里的一项小娱乐活动。

### 彩民复式票中头奖

和邵先生不同的是,李先生是凭借一张投注金额为56元的“8+1”小复式票中奖的,中奖总金额为625万多元。

李先生带着妻子一起来领奖:“我要让我妻子跟我一起见证这个幸运的时刻,也是为了打消买彩票这么多年她的疑虑,她总觉得我花钱买彩票是假的,不会中奖。”

李先生说:“我不是云南人,在云南做生意很多年了,平时就喜欢买小复式,喜欢研究号码,研

究走势图,这次中奖的这张彩票就是我看走势图选出来的,只是购彩那天我也挺对不起妻子的,本来陪她逛街,刚好遇到福彩销售网点,我就让她等我一下进去买1注彩票,妻子就生气先回家了,但我就像冥冥之中有股力量在牵引着我一样,我一定要去选上1注号码,没想到真的中了大奖。我第一时间告诉妻子,她还不相信,还为我只顾着买彩票生气,所以今天我们就一起来领奖了。



把奖金都交给她,我也踏实。”李先生表示,自己今后不论在哪里,都还是会继续关注福彩,继续购买福利彩票。

### ● 海外彩市

## 美“超级百万”奖金累计 5.22 亿美元 掀华人社区购买潮



近期,美国“超级百万(Mega Millions)”奖池规模已达5.22亿美元。如果有人中奖,将获该彩种史上第五高的奖金。巨额奖金点燃了华人社区购买奖券的热潮,药房、杂货店的奖券生意增加3成以上,许多华人都想花几美元,买个“大梦想”。

“超级百万”游戏在全美44个州、哥伦比亚特区和美属维尔京群岛售卖,每注2美元,每周二和周五晚11点(美东时间)开奖。6年前,“超级百万”头奖曾最高累积至6.56亿美元;2018年3月,奖池曾经达到5.33亿美元,一名新泽西州彩民有幸独中。

奖金累计越高,会刺激越多的彩民购买。根据一家研究机构公布的统计,当“超级百万”奖池超过3.5亿美元,销量会增加72%;当奖池超过4亿美元,销量会再增长30%。

奖金也点燃了华裔社区彩民的购买热情。曼哈顿华埠一家药店的工作人员李小姐表示,从当地时间7月23日开始,前来购买彩票的彩民数量增加了大约两倍,“奖金累积到这么高,自然吸引很多彩民前来购买”。

另一家华埠药店的销售人员郑小姐也说,过去两天以来,奖券销售数量明显上升,至少比平日多3成以上。

家住华埠的王女士听说“超级百万”头奖奖金已超过5亿,7月24日也前去购买彩票,想花10美元试试运气。她表示,虽然知道中奖机率非常低,“既然奖金这么高,为什么不试一试?”

如果此次有人中了头奖,获奖者可以选择29年分期,获得5.22亿美元税前奖金;或选择获得3.3亿美元的现金奖,再支付税款。